

钓鱼人注意了！市钓协倡议： 保护生态，不钓“三月”鱼

□记者 丁进阳

本报讯 春天来了，天气转暖。蛰伏一冬的钓手们已经按捺不住，纷纷出行钓鱼。昨天，市钓鱼协会发出倡议书，呼吁大

家保护生态，不钓“三月”鱼。昨天，市钓鱼协会负责人在钓鱼微信群里发出《倡议书》：天气转暖，水中的鱼儿开始活动起来，每年初春，正是鱼儿繁殖的时候。市钓鱼运

动协会倡议钓友，保护生态，不钓“三月”鱼，争当文明钓鱼人。

市钓鱼协会负责人告诉记者，“三月”并不是具体指3月份，其实开春以后鱼进入繁殖季

节，这个时候不宜钓鱼、捕鱼。“近日，微信群里不断有人相约外出钓鱼，所以有必要提醒大家一下。实在忍不住，过过瘾后，可以将钓来的鱼儿放生。”

想了解雷锋 请到新城区观展

□记者 娄刚

本报讯 市图书馆举办的“雷锋精神与时代同行”大型图书图片展3月6日在市文化艺术中心一楼北展厅开展，共展出以雷锋为主题的书籍65种和图片百余幅，生动展示了雷锋生平和雷锋精神。

据介绍，这次展出的书籍包括《雷锋》《雷锋全集》《雷锋精神》《雷锋档案》《永恒的丰碑——雷锋日记、雷锋故事集》《人人都要学雷锋》《我的兄弟叫雷锋》《雷锋精神学习读本》《雷锋精神100问》《什么是新时代的雷锋精神》《雷锋故事》等共65种近百册。展出的百余幅图片详细介绍了雷锋生平、雷锋日记、雷锋的部分遗物、国家领导人为雷锋的题词、雷锋发奋学习的“钉子精神”、雷锋做过的好人好事、雷锋的名言等内容，使人们全面了解雷锋、雷锋精神的历史与当下实践。

据悉，此次展览将持续到3月31日。



建设路添新绿

昨天，在市区建设路与慧源巷交叉口西侧的街边小游园内，施工人员忙着种植景观树。据负责施工的市兴城城市建设有限公司的相关负责人介绍，这是市区建设路中段提档升级绿化改造的其中一项，目前绿化改造已全面铺开，包括原有绿化隔离带植物更换、人行道新增花池美化种植等多个项目，预计下月初施工结束。

本报记者 李英平 摄

八旬老人愿百年后捐献遗体

□记者 王春霞

本报讯 昨天，家住市区矿工路东段的杨青玺老人拨打晚报热线，希望百年之后能够捐献遗体，咨询应如何办理申请。

杨老先生今年81岁，曾在解放军某装甲兵部队服役16年，1971年转业到平煤神马集团

工作，1996年从平煤神马集团安培中心退休。如今，老人的三个女儿已各自成家，他独自一人生活。老人身体保养得不错，没有“三高”等疾病，每天自己做饭、洗衣、做家务，有时间就到外面散步或在家里学习养生保健知识。他说，人应该有爱心，多做善事。几年前，他开始有了死

后捐献遗体的想法，希望自己的遗体供医学研究之用，也算是为社会做点贡献。他征求过女儿们的意见，她们表示尊重父亲的决定。虽然一直有这个愿望，但不知道该如何申请。

据市红十字会有关人士介绍，市民若申请捐献遗体，可到市红十字会(新城区市卫健委楼

上)报名领取申请表。申请表填好后，按照表格末端的地址邮寄出去就可以了。市民也可以通过河南省红十字会官网，点开遗体器官捐献页面，下载申请表，填好后邮寄出去即可。这位人士提醒，公民申请遗体捐献的前提是，直系亲属、配偶及子女必须知情同意。

全市机关事业单位 工考启动

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨天从市人社局获悉，2019年全市机关事业单位工勤技能岗位等级考核3月11日至25日报名。

考核对象范围为机关、事业单位工勤技能岗位在岗正式工作人员和聘用工作人员。机关事业单位工勤技能岗位一级(高级技师)考评在工程地质钻探工等40个工种中进行，五级(初级工)、四级(中级工)、三级(高级工)、二级(技师)按照《河南省人力资源和社会保障厅关于印发新修订的河南省机关事业单位工勤技能岗位工种设置目录的通知》规定的178个工种考核。

2019年报名资格审查采取网上报名，网上资格审查与现场审查确认相结合的形式，通过网上资格审查的人员不再进行现场审查确认。3月11日至25日，申报人员可登录河南政务服务网(网址：http://www.hnzwfw.gov.cn)报名。

凡符合申报升级条件者，必须由个人申请，经所在单位批准，方可申报工勤技能岗位等级考核。已办理退休手续和已达到退休年龄的人员不再列入考核范围。2019年度将办理退休手续或达到退休年龄的人员，应充分了解单位岗位空缺情况、考核细节及其他聘用政策有关规定后，决定是否申报考核。

关于申报资格条件、报名资格审查、考核科目、考试方式、培训时间等详细信息，申报人员可登录市人社局网站查看。

身边小善 聚鹰城暖流

清洁工拾到巨款主动上交

□记者 孙书贤

本报讯 53岁的清洁工邢云莲在郟县东城街道欧洲花园中心社区清理垃圾时，拾到31000元现金主动上交社区党支部，受到了众人的交口称赞。

3月6日晚上7点多，记者来

到欧洲花园中心社区办公室采访。邢云莲告诉记者，当天上午9点多，她在社区11号楼18层打扫卫生时，发现一个纸箱子里居然有成捆的人民币，看到这么多现金，她第一个念头就是要尽快找到失主。

为了快点找到失主，邢云莲

找到了社区党支部书记王保军请求帮助。王保军经过清点，发现纸箱里面的人民币有4捆面值1元的，一捆面值10元的，4捆面值5元的，3捆面值20元的，共计31万元。王保军立即在社区发布认领启事寻找失主。

据了解，邢云莲在这个社区

做清洁工已经3年多了，每个月工资900多元。她的丈夫患脑梗死，无劳动能力，女儿正在上大学，全家人生活都靠她一人支撑。郟县东城街道工作人员王刚峰说：“邢云莲拾金不昧的精神值得人们学习。”目前，社区正在多方寻找失主。

智障女爬上楼顶 好心人帮她找到家

□记者 李霞

本报讯 由于家人一时疏忽，40多岁的智障女李某溜出家门，幸好被热心居民和社区工作人员发现，在大家的帮助下，终于顺利帮她找到家人。

“我把当时找人的过程发到朋友圈，还获得了不少朋友点赞呢！”昨天，魏巧枝告诉记者，她

在卫东区五一路街道康复社区工作。3月6日上午8点多，她刚到班上不久，忽然接到居民反映，社区福利街一栋居民楼楼顶有一名女子在那里长时间坐着。于是，她忙与几名同事及社区民警梁建涛等人来到现场。

这名女子有40多岁，看上去有些胆怯。他们将其带下

楼，但女子又坐在街边不走了。询问她的姓名及家庭住址，她也说不清楚。见这名女子穿着单薄，魏巧枝还将自己的棉衣给她穿上，附近居民还给她端来胡辣汤、包子、油条等吃的。由于担心她走失，大家一直围着她，想方设法帮她找家。幸运的是，当天上午11点多，在福利街附近鹰城物业

公司上班的市民尚香之路过此处，发现这名女子似乎曾在他们公司打过工。于是，她通过以前的同事终于联系上了这名女子的家人。

昨天，这名女子的父亲告诉记者，他的女儿今年48岁，患后天智障已经好几年。当天早上由于家人一时疏忽，她自己出了家门后找不到家了。